
 
 

   
   

20 Δεκεμβρίου 2013 
 

Επιχειρηματικές Συναντήσεις FashionMatch 
Διεθνής Έκθεση «Modefabriek fair», Άμστερνταμ, Ολλανδία 

26 – 27 Ιανουαρίου 2014 
 
Το FashionMatch είναι μια διεθνής εκδήλωση επιχειρηματικών συναντήσεων που 
επικεντρώνεται στην ενίσχυση των δεσμών της ευρωπαϊκής μόδας και του 
καινοτόμου σχεδιασμού.  
 
Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Ολλανδικό Οργανισμό, NL Agency και το 
Πανευρωπαϊκό Δίκτυο Enterprise Europe Network. Το ΚΕΒΕ ως μέλος του 
Πανευρωπαϊκού Δικτύου Enterprise Europe Network υποστηρίζει την εκδήλωση 
παροτρύνοντας τη συμμετοχή Κυπριακών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται με 
το σχεδιασμό, την κατασκευή, την εμπορία και τη διανομή έτοιμων ενδυμάτων, 
υφασμάτων, υποδημάτων και αξεσουάρ μόδας με στόχο τη σύναψη διεθνών 
επιχειρηματικών συμφωνιών. 
 
Συγκεκριμένα η εκδήλωση απευθύνεται στις ακόλουθες ομάδες:  
Σχεδιαστές Μόδας, Κατασκευαστές, Διανομείς, Χονδρέμπορους, Εισαγωγείς, 
Καταστήματα, Αλυσίδες καταστημάτων, Πολυκαταστήματα, Franchise, Διαδικτυακά 
Καταστήματα/ Ηλεκτρονικό Εμπόριο, Τρισδιάστατη Εκτύπωση/ Εφαρμοσμένα 
παιχνίδια/ Ψηφιακή Μόδα, Ελεύθερους Επαγγελματίες, Σχολές, Πρακτορεία, 
Επιχειρηματικές οργανώσεις/Συνδέσμους, Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και άλλα. 
 
Στόχος της εκδήλωσης είναι:  
- Επέκταση του Δικτύου της Διεθνούς Μόδας  
- Διοργάνωση Επιχειρηματικών συναντήσεων διάρκειας 20 λεπτών 
- Γνωριμία με πολλούς πιθανούς επαγγελματικούς συνεργάτες σε σύντομο χρονικό 
διάστημα 
- Επιλογή συναντήσεων εκ των προτέρων. 
 
Το FashionMatch θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια της Διεθνούς Έκθεσης 
«Modefabriek fair» στο Άμστερνταμ στις 26 – 27 Ιανουαρίου 2014 και της Εβδομάδας 
Μόδας του Άμστερνταμ, 17 - 27 Ιανουαρίου 2014.  
 
Οι συμμετέχοντες στο FashionMatch θα έχουν τη δυνατότητα δωρεάν εισόδου στη 
Διεθνή Έκθεση «Modefabriek fair» στέλνοντας ένα μήνυμα στο e-mail: 
nieke@modefabriek.nl όπου στη συνέχεια θα λάβετε ένα δωρεάν κωδικό. 
 

Διαδικασία συμμετοχής 
Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις επιχειρηματικές συναντήσεις καλούνται να 
εγγραφούν και να καταχωρήσουν το επιχειρηματικό τους προφίλ το αργότερο μέχρι 
τις 20 Ιανουαρίου 2014 στην ακόλουθη διεύθυνση:  
  
http://www.b2match.eu/fashionmatch  
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Το προφίλ σας θα ελεγχθεί και θα επικυρωθεί από το ΚΕΒΕ και θα αναρτηθεί στον 
κατάλογο των επιχειρήσεων που θα λάβουν μέρος και ο οποίος ενημερώνεται 
συνεχώς.  

Από τις 6 – 20 Ιανουαρίου 2014, θα έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε από τον 

κατάλογο των επιχειρήσεων που θα λάβουν μέρος, πιθανούς συνεργάτες και να τους 
στείλετε αίτημα για συνάντηση ή και το αντίστροφο δηλαδή να λάβετε μήνυμα για 
συνάντηση.     

Σημειώστε ότι λίγες μέρες πριν από την εκδήλωση θα σας στείλουμε το προσωπικό 

πρόγραμμα των συναντήσεών σας. Η κάθε συνάντηση θα έχει διάρκεια 20 λεπτά.  

Οι εγγραφές ξεκίνησαν ήδη και μέχρι στιγμής έχουν εγγραφεί 36 εταιρείες.  
 
Η συμμετοχή στην εκδήλωση επιχειρηματικών συναντήσεων είναι δωρεάν. Τα 
έξοδα συμμετοχής (αεροπορικό εισιτήριο και διαμονή) καλύπτονται από τις ίδιες τις 
επιχειρήσεις. 
 
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα:  
http://www.b2match.eu/fashionmatch  
  
 
Παρακαλώ, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για τυχόν απορίες. 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Στάλω Δημοσθένους Κούλεντρου 
Ανώτερη Λειτουργός  
Συντονίστρια Υπηρεσιών Ενημέρωσης 
Ευρωπαϊκό Κέντρο Επιχειρηματικής Στήριξης Κύπρου 
Τμήμα Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης 
για Γενικό Γραμματέα 
Τηλ.: 22889752  
E-mail: stalo@ccci.org.cy  
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